

盛世翡翠 倾城美艳即将绽放

珍品翡翠展览 现场免费鉴宝
中原首届翡翠文化节下周三亮相

数千种珍品翡翠集中展览,数万件翡翠产品优惠大促销,更有专家坐镇活动现场,免费为消费者鉴宝……下周三开始,中原首届翡翠文化节将在锦泓珠宝国际交易中心拉开序幕,本次活动将一直延续到10月8日,将会为中原消费者奉献一场声势浩大的翡翠盛宴,其间有翡翠文化长廊、模特走秀、免费抽奖、公益讲堂、来就送等一系列活动贯穿始终。

晚报记者 袁瑞清

翡翠解密翡翠文化

翡翠,也称翡翠玉、翠玉、硬玉、缅甸玉,是玉的一种,颜色呈翠绿色(称之翠)或红色(称之翡)。翡翠的名称来自鸟名,这种鸟的羽毛非常鲜艳,雄性的羽毛呈红色,名翡鸟,雌性的羽毛呈绿色,名翠鸟,合称翡翠,明朝时,缅甸玉传入中国后,就冠以“翡翠”之名。

据专家介绍,翡代表红色,翠代表绿色,是一种最珍贵、价值最高的玉石,被称为“玉石之冠”。还由于深受东方一些国家和地区人们的喜爱,因而被国际珠宝界称为“东方之宝”。其所展示的神韵是中华民族灿烂文化的重要组成部分,也是人类艺术的光辉成就。目前,我国是世界上最大的玉石和翡翠消

费市场,仅河南省就有翡翠经营商户近千家。

然而,翡翠文化却高深莫测,为许多人所不知。主办方负责人表示,举办中原首届翡翠文化节,主要目的是让更多的消费者了解翡翠的历史文化,学会辨别翡翠的真伪优劣,同时加大对诚信规范经营商户的宣传力度,以促进河南省翡翠市场的健康发展。

据了解,主办方拟将“中原翡翠文化节”打造成一个弘扬翡翠文化的品牌性节日,今后坚持每年都举行,而且逐渐扩大规模和行业内的影响。

翡翠盛宴下周三开启

9月17-10月8日,文化节期间,主办方将推出中原第一届珠宝翡翠节,将展出翡翠原石、精品翡翠、克拉大钻、神秘珠宝……揭开翡翠神秘面纱,让消费者更加了解翡翠,懂得翡翠。

作为本次文化节的重头戏——“美女配美玉,浪漫满屋”模特展也将于9月19日、9月26日、10月1日上午的10点到12点期间在锦泓珠宝国际交易中心举行。将邀请知名模特表演以翡翠、玉石为主题的“无瑕人生”首秀秀,同时邀请专家进行点评,现场观众也将参与投票,并将有机会获得精美礼品。

而在“翡翠文化长廊”上,消费者更是可以近距离感受翡翠的魅力,了解到翡翠的开采、加工过程,还可以学到更多关于翡翠的历史典故、文化渊源等内容。

另外,消费者也可以拿出自己的翡翠到现场一辨真伪,此次免费鉴宝活动则于9月19日、9月26日和10月1日,每天下午的3点到5点期间举行,主办

方特邀多位国家级资深鉴宝专家,免费为广大珠宝玉石爱好者鉴宝答疑。

同时,在9月26日的下午,主办方还将举办一场关于珠宝玉石知识的“公益大讲堂”,邀请专业人士举行宝石与运程讲座,讲述佩戴宝石对人的身心健康有促进作用,诠释宝石与事业、爱情、财富运程之间的微妙关系。

文化节期间,锦泓珠宝也将推出一系列优惠让利措施,比如办理锦泓珠宝城会员卡购物,无论金额大小,都可获精美礼品一份,同时还将在现场开展抽奖赠送礼物活动,购物消费者均有机会赢取珠宝大奖。

本报读者活动期间前往锦泓珠宝国际交易中心购物,凭报纸上广告的剪角“来就赠”,就可获得礼品一份。凡在9月17日-20日、9月26日-27日、10月1日-8日到店的前100名顾客凭礼品卡免费领取精美珠宝一份。

中州皇冠假日酒店德国啤酒节上周末开幕

9月5日中州皇冠假日酒店-德国啤酒节在酒店西广场啤酒花院内正式拉开帷幕。中外客人在此一边畅饮鲜酿啤酒,一边吃着德国独有的美味香肠和面包,同时,还有身着民族服装的乐队穿梭于人群中,演奏着欢快的曲子。

本届啤酒节从9月5日至9月12日。为烘托活动气氛,搭建了具有鲜明动感、时尚元素的舞台,由德国著名的 Münchner Musikanten 乐队为观众分别献上精彩绝伦的热舞,同时穿插新鲜有趣的互动小游戏和抽奖活动与节目表演互动,呈献一场视听盛宴。

自首届中州皇冠假日酒店德国啤酒节创办以来,今年已经是第七届,该活动不断得到广大参与者的一致好评,“中州皇冠假日酒店德国啤酒节”已成为酒店的品牌活动,酒店的影响力及品牌知名度由此得到了进一步的提升,吸引了社会的广泛关注。

张弓酒业举行新品品鉴会

9月8日下午,许昌瑞贝卡大酒店门前来往宾客人流如织,到处洋溢着一派喜庆的气氛,一道道火红的气柱,拱门向人们张开热情的怀抱,当天由张弓酒业主办的2009新品品鉴会在这里隆重召开。宁陵县委书记贾宏宇、张弓酒业有限公司董事长孙刚到会参与。

品鉴会现场展台上,张弓的独有低度代表之作38度的“度之度”酒,很受欢迎,清新亮丽的酒盒包装,流线丰满的瓶型设计,酒品所至之处弥漫着的馥郁清香,引来众宾客驻足观看,赞不绝口。主会场内,舞台背景爽目典雅、雍容大方,再一次向消费者展示了张弓酒所传递的精致、健康的生活理念。

在舒缓的音乐声中,品鉴会的帷幕徐徐拉开,张弓酒业有限公司董事长孙刚向与会嘉宾及经销商致辞,介绍张弓酒在企业发展的战略地位、中原的战略地位和秋季糖酒会。记者从侧面了解到,张弓酒业举办此次品鉴会,旨在提高各市场分销渠道客户对于张弓酒的销售信心,以大客户带动中小客户的形式,促进客户之间的沟通交流,形成分销渠道对张弓酒的口碑传播效应。

林凯江

新中国60年最具影响力体育人评选揭晓

体坛群星,光耀长空。他们与共和国一起走过辉煌的60年。夺标争冠,英雄难忘,我们与新中国一起见证他们的诞生。60年,看岁月淘尽多少体坛英雄人物!《中国恒好光耀60年——恒源祥最具影响力的新中国体育人物》活动颁奖晚会2009年9月6日晚

在北京奥体中心举行。晚会上新中国60年历史上最具影响力的体育人物揭晓,许海峰、李宁、郎平、姚明、刘翔等60位体坛名人获选。

颁奖晚会堪称众星云集,从穆祥雄、郑凤荣等老一辈的体坛前辈,到刘翔、张怡宁等现

役名将,上百位体坛明星汇聚一堂,共同回顾新中国体育60年来的风风雨雨。本次评选的60位最具影响力的体育明星由网络投票、专家评选和媒体评选三种方式从120名候选人中评选产生。

倪琪

凉茶植物饮料研讨会在京召开 助推凉茶产业持续健康发展

9月6日,由中华中医药学会、中国食品科学技术学会联合主办的传统普通食品凉茶植物饮料学术研讨会在京召开。来自中医药、食品安全、法学、食品产业政策研究等多方面的专家共30人出席了此次研讨会。如何传承、保护并创新中国优秀传统饮食文化,成为此次研讨会专家和业界关注的焦点。研讨会上,专家就传统植物饮料代表——王老吉凉茶进行了多方论证,并得出一致结论:逾180年悠久饮用历史的王老吉凉茶,完全符合现有普通食品管理相关法律法规,食用安全历史和现代食品安全性评价均证明其食用安全,是中华传统养生文化的杰出代表,为传统饮食文化适应现代化发展、造福社会提供了可借鉴的范本。

会上,天津中医药大学教授张德芹表示,“据史料记载,夏枯草、仙草(凉粉草)等,都是民间所熟知并一直食用的原料,具有悠久的食用历史。发展至今,夏枯草等依然被人们广泛食用”。而来自广东省疾病预防控制中心的主任医师黄俊明介绍了疾控中心出具的王老吉凉茶及其原料的安全性评价报告,证明食用王老吉凉茶是安全的。据介绍,王老吉凉茶早于2005年4月已由卫生部批准备案以普通食品管理;王老吉凉茶所使用的原料及成品经过了国家认可的食品安全检测机构所做的食品安全性评价,这充分证明了王老吉凉茶完全符合国家现有的普通食品管理相关法律法规,并且食用安全。

另外,对于媒体关注的王老吉凉茶外包装

标识问题,在场专家表示,作为传统普通食品,王老吉凉茶符合食物食性的配伍规律,在标识要求上与普通食品没有区别,符合国家有关标签标识的管理规定。专家认为这是推进传统凉茶饮料行业良性发展的契机。凉茶企业,在致力于让传统凉茶饮料跟上现代科学和法律发展的过程中,将更清楚传承和保护凉茶文化的社会责任,相信其作为领军饮料企业,也能在凉茶文化保护和产品开发上有更多的创新动作,带动行业的良性发展。“王老吉凉茶的成功让我们看到了我国传统食品的发展前景,各界应积极努力推动中国传统食品的现代化发展”,高学敏教授会后表示。